
13 Ιανουαρίου 2017

6 cd του Π. Γαιτάνου για τον Άγιο Παΐσιο στην 
Ορθόδοξη Αλήθεια
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

/var/www/diakonima.gr/cat=54


Αυτή την Τετάρτη η «Ορθόδοξη Αλήθεια» εορτάζει την έλευση του νέου έτους με 



μια μοναδική προσφορά.

Το έργο του Πέτρου Γαιτάνου για τον Άγιο Παίσιο «Μιλώντας με τον Γέροντα, 
ακούγοντας τον Άγιο» με τη συμμετοχή σημαντικών μουσικών, ψαλτών και 
αφηγητών.

Πρόκειται συνολικά για 6 cd που η εφημερίδα τα προσφέρει όλα, μαζί με την 
πολυτελή κασετίνα, μόνο με 3,5 ευρώ.

H Ορθόδοξη Αλήθεια στο βασικό της θέμα προβάλει την δημόσια εξομολόγηση του 
δημοφιλούς μετεωρολόγου Τάσου Αρνιακού ο οποίος μιλάει για τη γνωριμία του με 
τον Άγιο Παΐσιο, τον οποίο θεωρεί προστάτη της οικογένειάς του, τη σχέση του με 
την πίστη, αλλά και την περίοδο που ήταν παιδί, πήγαινε στο κατηχητικό και 
ντυνόταν παπαδάκι.

Όπως παραδέχεται ο ίδιος ήταν έτοιμος να γίνει μοναχός στο Άγιον Όρος.

Η “Ορθόδοξη Αλήθεια” παρουσιάζει ένα ξεχωριστό αφιέρωμα για τον Ιορδάνη 
ποταμό όπου βαπτίστηκε ο Ιησούς Χριστός και αποτελεί ένα από τα πιο σημαντικά 
προσκυνήματα, ενώ το ιδιαίτερο -και μοναδικό στον κόσμο- χαρακτηριστικό του 
είναι ότι, αν και έχει κλίση 914 μέτρα, δεν σχηματίζονται καταρράκτες!

Στις σελίδες της εφημερίδας θα διαβάσετε επίσης:

– Η περίοδος κατήχησης των πρώτων χριστιανών οι οποίες αποτελούσαν το 
βασικό στάδιο πριν από το ιερό μυστήριο.

– Ο Γερμανός π. Παΐσιος Γιουνγκ, Ηγούμενος στο Μοναστήρι της Αγίας Σκέπης της 
Θεοτόκου στην Αυστρία, μιλά για την απόφασή του να αλλάξει ριζικά τη ζωή του 
και από καθολικός ιερέας να βαπτιστεί ορθόδοξος. «Ένιωθα ξένος μέσα στην ίδια 
μου την εκκλησία» αναφέρει χαρακτηριστικά.

– Ο φύλακας άγγελος των κρατουμένων π. Γερβάσιος Ραπτόπουλος διακονεί εδώ 
και περίπου 40 χρόνια χιλιάδες κρατουμένους εντός και εκτός συνόρων, ενώ 
πρόσφατα τιμήθηκε στη Σερβία για το φιλανθρωπικό έργο του.

– Η πρώτη πολιορκία του Μεσολογγίου, ανήμερα τα Χριστούγεννα, τον Δεκέμβριο 
του 1822. Οι Τούρκοι αποφάσισαν να επιτεθούν ύπουλα στην πόλη, θεωρώντας ότι 
οι Έλληνες θα βρίσκονταν στην εκκλησία, εορτάζοντας τις άγιες ημέρες.



Αρθρογραφούν ο π. Ανανίας Κουστένης, ο μοναχός Πατάπιος Καυσοκαλυβίτης, ο π. 
Χρυσόστομος Χρυσόπουλος, ο π. Θεμιστοκλής Μουρτζανός, ο π. Ανδρέας Κονάνος, 
ο Ηρακλής Ρεράκης , ο Χρήστος Αποστολίδης, ο Λάμπρος Σκόντζος κ.α

Η απλή έκδοση της εφημερίδας έχει 1,5 ευρώ ενώ μαζί με τα 6 cd του Π. Γαιτάνου 
κοστίζει 3,5 ευρώ.

Θυμίζουμε ότι η Ορθόδοξη Αλήθεια εκτός από τα περίπτερα, μπορεί να διατεθεί 
(στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό) σε συνδρομητές που ενδιαφέρονται, αρκεί 
να να τηλεφωνήσουν στο 213-0170670 ή να αποστείλουν e-mail στο: syndromes @ 
orthodoxialitheia.gr


